

县委书记张生明调研督导环境卫生整治、交通秩序整治工作



图为张生明在大校场农贸市场调研督导

本报讯(记者 石俊文) 8月11日上午,县委书记张生明就县城环境卫生整治、交通秩序整治工作进行调研督导。县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长蔚丽平,县委办、住建局、市场局、城市管理执法大队、上馆镇、新高乡的主要负责人一同参加。

张生明实地查看了城区大校场、靖南农贸市场环境卫生整治落实情况。看到市场环境明显改善,他对相关部门在整治工作中付出的努力表示肯定。张生明指出,通过近期的集中整治,两个市场环境面貌有了较大变化,但是仍存在整改不彻底、不到位的问题。他强调,要进一步夯实网格责任,把整治工作做细做实做到位。要加大执法力度,依法依规,以执法促整改,坚决杜绝反弹、确保整治实效。

调研过程中,张生明还查看了旧汽车站、旧物资局大院工程进展情况。张生明强调,推进停车场改造是我们推进交通秩序整治工作的关键一环,要根据地块实际,充分考虑城区车流量实际,合理规划停车场建设,因地制宜、分类施策,疏堵结合、建管并重,把这一民生工作做好、做出成效。

县委书记张生明在阳明堡镇调研指导工作

本报讯(记者 石俊文) 8月11日下午,县委书记张生明深入阳明堡镇,先后就污水处理厂建设、镇区环境卫生整治、机关纪律作风大整顿等工作进行调研指导并座谈。县政协主席陈月峰、县政协副主席魏孟伟和县委办、阳明堡镇党政主要负责人参加调研。

在阳明堡污水处理厂及管网建设项目施工工地,张生明认真听取了企业负责人关于项目实施规划、建设进度等情况汇报。他强调,阳明堡污水处理厂及管网建设项目是一项惠民利民、利在千秋的民生工程,各相关部门要提高政治站位,加强沟通协调,形成工作合力,统筹推进工程建设。施工单位要把安全生产放在首位,保质量、抢工期,抓进度,力争项目早日竣工,投入使用。

在阳明堡镇区主街道,张生明边走边看,对发现的环境卫生、乱堆放、私搭乱建、残垣断壁、下水井盖设备破旧等问题,要求阳明堡镇现场领办,按照省级历史文化名镇创卫的标准,落实落细网格化整治体系,限时办结,整治到位。

在镇政府院内,张生明实地查看了该镇办公环境和生活环境,听取了镇党委书记关于“五办二中心一站”建设情况,并随机检查了全镇工作人员到岗和值班值守情况。他要求,镇党委、政府要加大环境整治力度,加强人员管理,坚决把县委、县政府关于环境卫生大整治、机关“六严六整”纪律作风大整顿各项部署落到实处。

在座谈会上,张生明与全镇干部职工就如何落实落细重点工作

作综合研判会商制度进行了深入交流。他指出,基层工作纷繁复杂,千头万绪,包罗万象,要做好工作,必须讲求方式方法,紧盯不放,一抓到底,持之以恒,久久为功。就进一步做好全镇各项重点工作,张生明强调了六点意见:一要提高政治站位,落实各项部署。坚决把党中央、省委、市委、县委各项决策部署变为全镇党员干部群众的思想共识和自觉行动,站位全局,把握大势,扛起使命、压实责任,以高度的政治责任感和使命感做好各项重点工作。二要强化责任担当,认真履职尽责。面对急难险重任务,要敢于担当作为,深入一线、亲力亲为,尽职尽责、尽心尽力。三要扭住突出问题,精准靶向发力。紧扣当前疫情防控、“六乱”环境整治、纪律作风大整顿中存在的突出问题,精准施策、靶向发力,实现各个击破。四要强化底线思维,从严守住底线。严格落实乡村包保制和重点工作综合研判会商制度,强化重点区域和关键环节管控,统筹做好安全生产、生态环保、信访维稳等各项工作,坚决守住底线、筑牢防线。五要创新方法思路,增强工作实效。树牢系统思维、全局观念,坚持两点论和重点论的统一,善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,善牵“牛鼻子”,学会“弹钢琴”,把上级交办的、群众反映的、媒体关注的、事关当地经济社会发展全局的事情抓紧抓实抓到位。六要改进干部作风,提振工作精气神。切实加强党的政治理论、政策法规学习,全面提升依法履职的能力,大兴学习之风、调查研究之风、干事创业之风,坚定信心、提振精神,不断推动全镇各项事业取得新进展。

县委书记张生明在峪口镇调研督导工作

本报讯(记者 石俊文) 8月13日下午,县委书记张生明深入峪口镇,就农村人居环境“六乱”整治、机关纪律作风大整顿、乡村包保制和重点工作综合研判会商制度落实等工作进行调研督导,并主持召开全镇干部大会。包保县领导县委常委、宣传部部长曹玉祥,县委常委、人武部部长宋华,县委常委、政府副县长马亚楠,政协副主席王志英和县委办、峪口镇党政主要负责人参加。

在全镇干部大会上,张生明通过提问的方式,现场检查了解该镇落实县委、县政府决策部署情况;随机抽查干部对县委、县政府文件精神学习领会情况。会上,张生明作了题为《坚持问题导向不动摇,以作风的大转变推动乡镇各项工作大发展》的讲话。

张生明指出,工作的过程就是不断发现问题、不断解决问题的过程。问题是矛盾的外化,是事物内在矛盾运动的外在呈现,无处不在、无时不有,抓住问题就能抓住经济社会发展的“牛鼻子”。要坚持问题起点,不断改进干部作风,提高工作效率,凝聚起推动代县高质量转型发展的强大正能量。

张生明强调,好作风是干事创业的保障、善作善成的法宝。要强化政治意识,解决好思想不统一,上有政策下有对策,我行我素、自行其是的问题。要强化向上意识,解决好精神不振、不思进取的问题。要强化责任意识,解决好推诿扯皮、得过且过,不履职、不尽责的问题。要强化担当意识,解决好利己主义、好人主义盛行的问题。要强化底线意识,解决好政治敏锐性不强,抓不住重点,守不住门户的问题。要强化问题意识,解决好工作无目标、推进无方法、干起来无动力的问题。要强化管控意识,解决好工作中失之于宽、失之于软的问题。要强化规矩意识,解决好工作失范、纪律不严的问题。要强化一流意识,解决好工作标准不高、只求过得去、不求过得硬的问题。要强化统筹意识,解决好各自为政、思维混乱,工作无序、抓手不力的问题。要强化创新意识,解决好思路不宽、办法不多的问题。要强化学习意识,解决好本领恐慌、能力不足的问题。要强化团结意识,解决好互相拆台、集体荣誉感不强的问题。要强化表率意识,解决好领导作用发挥不够,抓不好班子、带不好队伍的问题。要强化问责意识,解决好干与不干一个样、干好干坏一个样的问题。始终坚持问题导向不动摇,以改进作风为抓手,让好作风为全县经济社会高质量发展保驾护航。

会后,张生明一行来到峪口镇峪口村主街道,督促检查了环境卫生整治工作,对发现的问题,要求峪口镇迅速整改落实,高标准、严要求,落实落细网格化整治体系,责任到人,务必整治到位。

返程途中,张生明先后在旧物资局大院、旧汽车站就民生项目推进情况进行了督导检查。

县长温安娜在县污水处理厂和滹沱河代县桥国考断面调研



本报讯(记者 康涛 刘建荣) 8月10日下午,县长温安娜深入县污水处理厂和滹沱河代县桥国考断面调研水质工作,副县长蔚丽平、李海东及相关单位负责同志一同调研。

在县污水处理厂,温安娜一行实地查看了污水处理池、进出口、水质监测系统、设备运行等情况,认真听取污水处理厂运行的相关情况汇报,详细询问生活污水治理的相关环节,详细了解进出水水质、水量及污水管网建设等情况。温安娜指出,污水处理厂事关滹沱河水质,要注重污水管道的排查,要强化项目监管和现场检查,对存在的问题及时跟踪跟进,对污泥处置的各个关键环节、关键部位要严格把关,要对污水管道进行定期维护,

强化专项治理和日常管护,及时掌握进出口污水排放和污水治理设施运行情况,进一步改善人居环境,推动生态环境持续改善。

温安娜要求:污水处理厂要注意运行安全,对安全风险点要逐一加强管控,确保万无一失。

在滹沱河代县桥国考断面,温

安娜听取了滹沱河国考断面的水质监测情况的汇报,并现场查看国考断面水环境质量。

温安娜要求:市生态环境局代县分局要进一步提高政治站位,坚定不移地贯彻落实习近平生态文明思想和国家关于生态环境保护的大政方针,更加全面科学分析面临的新形势、新要求、新变化,不断巩固提升水环境治理成效,要进一步加强工作合力,各部门要相互配合,落实好相关责任制度,要时刻关注滹沱河国考断面的水质达标情况,加强对指标数据的深度研判分析,同时要严格责任落实,加大河道巡查力度,确保国考断面水质全年达标。

我县召开了8月份经济运行暨项目建设调度会

本报讯(记者刘睿 实习记者康涛) 8月11日下午,我县在县政府二楼会议室召开1—8月份经济运行暨项目建设调度会。县委副书记、县长温安娜,副县长李宝炎出席会议。政府办、发改局、统计局、工信局等18家单位负责人,以及各乡镇的乡镇长参加会议。

会议由李宝炎主持。会上,县统计局负责同志通报了上半年全县经济运行情况和高质量发展绩效考核指标完成情况;发改局负责同志通报了全县项目建设“七个一批”情况和政府投资、专项债券项目实施情况及当前重点工作任务推进情况;工信局、财政局、人社局、住建局等8家单位负责人汇报了本行业1—7月份所承担经济指标的完成情况,预测8月当月完成情况,并提出下一步工作建议;住建局、卫体局、园区管委会、招商中心的负责人作了项目建设表态发言。

李宝炎作了工作安排,他指出,要抓好一产、服务业的生产经营,全县各部门要下大力气进行项目建设,在“七个一批”建设上奋力赶超,力争使我县在经济指标完成方面得到提升。

温安娜在综合分析了1—7月份经济运行情况和项目建设情况之后,并对部分工作滞后的单位开展项目建设情况作了点评,她强调指出:各部门、各单位要吃透排名位次,肯定全县上半年工作成效;要摸透实情,认清下半年经济运行形势,加强入企工作,聚焦重点,全力推进项目建设,加大招商引资力度,严格落实一月一调度、一月一通报、一月一研判制度;要通力合作,强化调度、分析、人统、培训、交流工作,要全力推进承东启西的忻州东部门户打造。